SR23 & tH
4, FRUEE (S P B

4.1 THIFEF?

L P AL
AN NI PLC 2 0L, SR23 ML WM N IE 2 TF4h, BIABLIRIE 0.

4.2 JEIHKE

SR23 Z A S RF 2 Bl b S, AR AN 7] (113566 7T LLIZEBEAS ) A3 1l 5 G T2 BCC %)
RUE RIS B, BRI, 5 IEA) . A TG, A HEREAE T T A%
e

i F A% 2
BN STX_ETX_CR
BCC &4 /7 50 ADD
EAEITIA 7 8
AAEAL EVEN NONE
(2R A 1 1

4.2.1 BIWEHITH =R : 1. STX_ETX_CR 2.STX_ETX_CRLF3.@_: CP
4.2.2 JEIRRIERE

a b c d e f g h i j
1 2 3 |4 5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 12 13 |14 |15 | 16
STX |0 111 R |0 |1 |0 |O |O .. ETX|D |A |CR
STX |0 2 |1 Wi|0 |1 |8 |c |0 ... ETX|0 |B |CR

1. BRI IR

a JEINBEIERT: %147, STX: (02H) m”@”(40H) .

b I N ALHNE: 5 2, 3 A0 8 i b4 . HubkyuE 1~98, X 8 £ HEHIHE 4 ik
A RERUE 4 A7, HohEr 4 TR 2, AR 4 BN 3, JTREE R ASCII

¢ B FALHLHBHE bk 2B 4 AL U AN RIS 1 YA PN R R I EE A 1,
HIE Nk 2,

d EHmAHEA: 540, “R” (52H), RULE FAINLAE SR N ZF ik 4. “W”
(57H), L FANUARE B RN E S 4. “B” RLE LAHLLL) #E7 XkiEkm4
e JERMARES: H 6. 7. 8. 917, & 16 AL —HEHEMRAY (0~65535), X 16 {74k 4kl
A1, FEEHRAN ) ASCH 1. iy AR DLy AR 2

f OISR 2 10 A7 R A HLELE SR 2 AN S XA IUE VB (0~9)
(30H~39H), K. SLhr &SRS BN AN B=2 B E+1,

g CEIHEME: 51147 XA A R I O R A K E AN E . B
JELL L7 (2CHD, B T AU 0 2 (A0 AS 75 BT ) 70 B0 FF o A0 1R 1 32 B 123 10 47




Bk, A AEOR T 16 HEEURIDAL (1 AT, 4 4 Gl MR e,
IR/ SR 36 SRRl ASCH i, 458 50000 “R” S AN, AR,

5 —Hs it 5 Hs i 55N Hds it
[ fiK | = ik = ik
AL (AR fir o7 fir
R A I I R R I - I O I R gL | B |
— | | = Y — | = | = g — | = | = ]
2CH | ®H |85 | s || B R B | BoOJH BB
J6 |Jt |76 |7t |JG | JC | U6 | TG J6 | Jt | JG | JT

h  $E RIELEHREF: 5 12 fiL. ETX (03H) ok “:” (BAH). Fi Al fr eI 2
AUARLAR L SE I, BB F R R4 45,
i BCC P55 13, 14 fii. —Ff BCC YR IGAILILH: .  EAIMLI BCC R 56 Y id ik A4
AbBE . XM BCC RE M 7EANGR 1-34 i IR E . 4 BCC I 45 A HRNT, WA N .
BCC F2 56 £ 4% 50 1l 4 A7 AME 4 47, IFple el ASCI i,
13 f37 Ky 4 A7) ASCIH 5. 14 437 4% 4 £7.1) ASCII 5,
1) ADD A5
eg:STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE E 3CR LF
(02H)+(30H)+(31H)+(31H)+(52H)+(30H)+(31H)+(30H)+(30H)+(39H)+(03H)=1E3H
BCC K&t (13)  “E” =45H (14) “3” =33H
2) ADD_TWO’S CMP £
eg: STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE 1 DCR LF
(02H)+(30H)+(31H)+(31H)+(52H)+(30H)+(31H)+(30H)+(30H)+(39H)+(03H)=1E3H
BCC K&t (13)  “1” =31H (14) “D” =44H
3) X OR B
eg: STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE 1 DCR LF
(02H) (30H) (31H) (31H) (52H) (30H) (31H) (30H) (30H) (39H) (03H)=59H
BCC KiHigt | (13)  “5” =35H (14) “9” =39H
i EIZERE: o515, 16 f7. ek A7 (CR&CRLF) 445 R E 445 . CR &% CRLF ]
4) None TR .
4.2.3 JEIHNEHE

a b c d e f g h i j
1 2 |3 |4 5 |6 8 |9 |10 |11 12 13 |14 |15 | 16
STX |0 |1 |1 R |0 0 . STX|D |A |CR
STX |0 |1 |1 W |0 8 |c |0 . STX|7 |8 |CR

1. WA ISR UK RS

AGHIEREATT: 3 147, STX: (02H) B “@”: (40H)

BJE R NAZHLHEE: 5 2.3 1% o 1 8 A7 341 Ak o Huhik 35 FE 1~99(1: 0000 0001~0110 0110),
X 8 A HERIE B oy s 4 R 4 4, Jorbs 4 AP OEN 2 T, IR 4 OB 3, JRE
% ASCII 15,

CUE PR FHhE: 55 4 7. XA E N

Dl Ay AL 5 5 7. “R”(52H) K WIFE LA HL A 2% SR N2 H 1 i 2 o “W” (BTHD,
FWALE LWL IE AR N E S 4. “B” R LAHLLL 37 7 Xk ik 4.

ESE IR0 55 6. 7. 8. 917. 4% 16 {7 —#EHICAS (0~65535), iX 16 f74l /> Iy,




JEEEH ARG ASCIL . fir & {RASREIL fr AL 2.
P A AR 5 10 R, RV L RMUBEE LIRS A B A, A MR G O B
Wi 097 (30H=39H), +AVBL, SBRAMESLHE SHI N H= R B+

G 5 11 fr. BCRIAUCE R st TRoR: OB, BRI H KAt . Bl
UL, (2CH), BRI S ML o)A B T 400 o R - 1 2 B T4 10 o
77 e A BRI 16 B IEBICRDALY (— A5, B 4 BB AN SR T, [
AR B E S U ASCIL B 050 5 60 “R” dr e, HRCRS .

0 0 59 N Hdin
iz EAET 54 iz 54
S ESESESIETIERESE ST LS E IR
2cH | i | e | o | s | o | ot | ot | bt Wt | s | e | e

h  $E R IELEHREF: 5 12 AL, ETX (03H) 1% “:” (3AH). Fi Al fr S AE AL 2
AUARLAR I SE I, BB F R R 44 45K,
i BCC P55 13, 14 fii. —Ff BCC PRI ILH: .  EAIMLI BCC k56 Y d ik £
AbBE . XM BCC RE M 7EANER 1-34 i I E . 4 BCC R 45 A HRNT, WA N .
BCC F2 50 £ 1% 50 1l 4 A7 FME 4 47, I-ple el ASCI i,
13 7 K7 4 A1) ASCIH 5. 14 437 A% 4 £7.1) ASCII 5,
2) ADD 5
eg:STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE E 3CR LF
(02H)+(30H)+(31H)+(31H)+(52H)+(30H)+(31H)+(30H)+(30H)+(39H)+(03H)=1E3H
BCC K&t (13)  “E” =45H (14) “3” =33H
2) ADD_TWO’S CMP £
eg: STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE 1 DCR LF
(02H)+(30H)+(31H)+(31H)+(52H)+(30H)+(31H)+(30H)+(30H)+(39H)+(03H)=1E3H
BCC kit (13)  “1” =31H (14) “D” =44H
3) X OR B
eg: STX 0 1 1 R 0 1 0 0 9 EXE 1 DCR LF
(02H) (30H) (31H) (31H) (52H) (30H) (31H) (30H) (30H) (39H) (03H)=59H
BCC KHigt | (13)  “5” =35H (14) “9” =39H
i EIZERE: 5150 16 f7. ek A7 (CR&CRLF) 445 R 4-4F. CR &% CRLF ]
4) None TR .

4.2.4 EmE. G kNELR

L iEms

d e f

5 6 7 8 9 10
R 0 4 0 0 9
52H 30H 34H 30H 30H 39H

d RXARBIIE D E L.
e IXA7RBIXANELAT AL SV AT 1 0 Hl A i 24
£ RXRWIIX A & EH 3 2 DA SR
FARE SChrh

XA AR WA iy A B P Y 1 e i) 2 K




d AR DEime.

e

AR WIXA

[Paes

M 1R S5
£ RXRWIX G A& G52 DN S

g XA R UE TR, BRIXAL B A E . BB ¢, 7 (2CH), #
Far 3055 K T2 [R) AN BAT AR G0 R4 o et AR TR B2 10 A5 5. R A
H1 16 A7 —RERACR AL (1A, B 4 AL e e 5oC, R IREASHiodis B0 e

el ASCTT $#s .
AR AR
XA R XA G i 225 T 1 by 24
=0400H QWas:idiip)
=0000 0100 0000 0000  —HEHD
KRR S Z DA SH, =00
=0000 (D
=0 D
CGERREZHMIANED =1 (0+1D)
YN =R e =007D QWas:idiiD)

=0000 0000 0111 1110

Qi iclp)

=0400H QWay:idiip)
=0000 0100 0000 0000 C —HEH])
=4H
XA R I B A A E 2 DS
=0100 CHEHD
=4 CHaEHD
CERRI SISO =5 (44D
2. IEFAI N
D E G
5 6 7 55— % S —Hs it 5 —Hs it
R 0 0 , 0 0 1 E 0 0 7 8 0 |0 |7 |8
52H | 30H | 30H | 2CH | 30H | 30H | 31H | 45h | 30h |30h | 37h | 38h 30H | 30H | 37H | 38H
d  XALERWE A NE A2 .
e IXRUIXE AN (0<30H>0<30H> IEFIIINZ ). (TE NI E)
g XA HIXNE 11y A IR R E . R [P TN E S B AL £ (10) AT 0%
3. AIERAR a2 P
D E
5 6 7
R 0 7
52H 30H 37H
d XALRPEXE DB A2 .
e FWXZE—ADNEAIE (0<30H>0<37TH>) EEUEM RN . (FE WM UL
4. HmA
D E F G
5 6 7 8 9 10 11
W 0 4 0 0 0 , 0 0 7 D
57H 30H 34H 30H 31H 30H 2CH 30H 30H 37H 44H




=125 CHEHD
5. IEFARS A NA
D E
5 6 7
W 0 0
57H 30H 30H
d  RXALRWEX S D NER 2.
e FHIIXE AN (0<30H>0<30H>) J&— N5 fir A I IEAI N2
6.  AIEIT S a2 N2 254
D E
5 6 7
W 0 0
57H 30H 39H

d XRFKE—NENERmE.

e FHIXE—ANZARED (0<30H>0<39H>) = NEMAIIANIEHINZ,

4.3 MEAUYER

INEEANE]
fRAGH A ARAG AL IR P40

i ASCII

0000 0000 | 07, °0**:30H, 30H | IEMfIKI N & i A IR IR A Y 2

0000 0001 | ““0””,"17":30H, 31H | AF{f4E % 24 g AR Al A8 G TR H Bk
T A AR A R A 1

0000 0111 | *“0™,”7"":30H, 37H | %A A X BNV 1 ] 5 A AT

0000 1000 | ““0™,*8™:30H, 38H | iy & B A4l 1) H it | iy 2 A SO 6 B0 F ik v

R (I SRAN A o

0000 1001 | ““0”,79”*:30H, 39H | s s Bl 5N EE AN 2 A A0 W] B
W E G

0000 1010 | 0™, A :30H, 41H | $WAT v A4k PAT 1 2 O 7 — 8 &
N (B AT, 5 K AN B
T

0000 1011 | 0, ”B”’:30H, 42H | G U4R — BB T B A — I %K
ANHE S st
BN o XN ER 5 N NAEIX R
Bl RVEE NIRZI S5 N,

0000 1100 | 07, 7°C™:30H, 43H | Hifth ol EA % i A v IR R B B A AN
REM I B -

4. 4 WIS R




GARE | L, P .
(kD ZH ZA VRN 1 ] 5/
0040 RIS 1 o
0041 RIS 2 ‘ 0

X 4 A4~ WEZNAGLNE e
0042 SR 3 X 4 AP HIAESAS RE[R] I 4 13X =
0043 AT 4 s

X4 i1 16 A7 HERIAL, oo im 8 ALAIIG 8 AL AN T, AR HhE A0 BT

fi]: SR23 s AN KA mANL 4T
0040 g “R” 53H 52H
0041 “on 3 39H 31H
0042 00H 00H
0043 00H 00H
<$i$§> B R4 /5
0100 PV W WEAE 5
0101 SV W MHTHRAT IR E 5
0102 OUT1_W A 1 E B
0103 OUT2 W | ¥&ihilsar s 2 rME 152
0104 EXE FLG | $4Thr&E CRIATI=0) B
0105 EV_FLG HE AR E CoSAE i R=0000) Bk
0106 SV NO HHTAT I SV 5 B
0107 EXE PID | 4W7404THI PID & B
0108 REM W RLRLE 45
0109 HB W TnFAR W £ A B
010A HL W RIS B
010B DI_FLG | DI JFIARAShREAL 5%

KPP TARRES RS FHRHARC . SME DI JFkbrid, BRFHATHRC IS E0R ] -
(s TAER=0 i TAERN=1
DI5 D14 DI3 DI2 DIl DI0 D9 D8 D7 D6 D5 D4 D3 D2 DI DO
EXEFLG 0 0 0 0 Z/S 0 AT COMSTO RMP ESV 0 REM STB MAN AT
WATT P ¥
EV.FLG DOl DOl DO1 DOl D09 DOS8 DO7 DO6 DO5 DO4 DO3 DO2 DOI EV3 EV2 EVI
32 1 0
DI5 D14 DI3 DI2 D11 DIO D9 D8 D7 D6 D5 D4 D3 D2 DI DO
DIFLG 0 0 0O 0 O 0 DI10 DI9 DI8 DI7 DI6 DI5 DI4 DI3 DI2 DIl

0110 UNIT A7 0="C 1=F 2=% 3=K 4=NONE B
0111 RANGE WG L E RSO 5
0112 cJ AuiME 0= =AM

0113 DP NESATE 0=TC 1=0.1 2=0.01 3=0.001 4=0.0001 |5
0114 SC L I TR BRAE B
0115 SC H I B A L




BN e

0116 DPFLG 1=H M B
0142 POSI i A S A 5
A ZH ZHui R (i)
] IW(CE)
0180 | SV_No WEPATH SV 5 W
0181 | SV_ONo WEHPATI SV 5 (JE LED $U47) w
0182 | OUT1 W PR Gt 0.0-100% (HLF-Ehintal i) W
0183 | OUT2 W W
0184 | AT 045 1k 1:HAT w
0185 | MAN 0:3) 1:F3h w
0186 | STBY P HIHAT 0: 34T L:JBEHL w
0187 | REM BB 0L LiEE W
0189 | ESV AMOE (I HE W
018B | STOP LED i&fT w
018C | COM T BEE: AN 130 R W
018D | COMDI HIPRZE EVL-3, DO1-13 W
TERAVH T HEAFRE TS R
(0 I&EahfE, 1 2shE)
D15D14D13D12D11D10D9D8 D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO
COMDIR-FLG 0 0 O O O O O O DO5 DO4D0O3DO2D0O1 EV3 EV2 EVL
0244 | AT H#5E (CHL/CH2 [HIN) 0451 LT W
0245 | MAN FAZ) (CHLCH2 [FI) 0: %) 1:F35) W
0246 | STBY ZEHIHAT (CHL/CH2 Rl 0:44T LB w
0247 | STOP LED iz47 (CH1/CH2 [Fith) w
024B | PV1 CHL My [l . Wl 5 Ya N R
0281 | PV2 CH2 iy [l W& Ya N R
A€ ZH WE R (i)
IW ('5)
0300 |Svi SVNo.1 SV fii RIW
0301 | SV2 SVNo.2SV i R/IW
0302 | SV3 SVNo.3 SV i R/IW
0303 | SV4 SVNo.4SV 1 R/IW
0304 | SV5 SVNo0.5SV {H R/W
0305 | SV6 SVNo.6 SV 18 R/W
0306 | SV7 SVNo.7 SV 18 R/W
0307 | SV8 SVNo.8 SV 1 R/W
0308 | SV9 SVN0.9 SV 1 R/W
0309 | SV10 SVN0.10 SV & RIW
030A |[SV L WO R/W




030B | SV_H R/W
030C | RAMP_UP T4 0~10000(0 = OFF) R/IW
030D | RAMP_DW &4} 0~10000 (0 = OFF) R/W
030E | RAMP_UNT RERMR 0 BLFY 1 B R/IW
030F | RAMP_RTE REMEHR0: X1 1: X0.1 R/W
0314 | REM_L EE Sc L MR MEEEAN GEET=RSVE) | RIW
0315 | REM_H E Sc H LR R/IW
0316 | REM_B &4 W #%£-10000~10000 A7 R/W
0317 | REM_F UM 0~300 (0=OFF) RIW
0318 |REM_T IR 0: NO 1: YES R/W
0319 | REM_PID % PIDO: (PIDNo.1) ~ 9 (PIDN0.10) R/IW
031A | REM_MD BEFETT0: RSV AR4A5E 1: CTRL A5l RIW
031F | REM_RTO PE 4 5] 1.000-30.000 R/W
0322 | REM_SQ REEITTHGEZ50: OFF 1. ON RIW
0323 | REM_LC R/W
0329 |CS L R/IW
032A | CS_H R/W
032C | CFIL R/W
032E | TUNE_D R/W
AE7 ZH WE B [ R (B0
W (5)
0380 | EV1_LSRC/ EV1 logic 1(#8f7) 0: BUF 1: INV 2: FF R/IW
LOG1 izf7causel (Ji&817) 0: None 1: TS1 2: TS2 3: TS3
4:TS45:TS56: TS6 7: TS7 8: TS8 9: TS1-C2
10: TS2-C2 11: TS3-C2 12: TS4-C2 13: TS5-C2
14: TS6-C2 15: TS7-C2 16: TS8-C2 17: DI1
18: DI2 19: DI3 20: DI4 21: DI5 22: DI6 23: DI7 24:
DI8 25: DI9 26: DI10
0381 | EV1_LSRC/ EV1 logic 2 ([f F) R/W
LOG2 iz47 cause2 ([ )
0382 | EV1_LMD EV1izf7#i3 0: AND 1: OR 2: XOR RIW
0384 | EV2_LSRC/ EV2 logic 11217 causel (|7 I) R/W
LOG1
0385 EV2_LSRC/ EV2 logic 2/iz17 cause2 ([ I) R/IW
LOG2
0386 | EV2_LMD EV2 iz17H#i3 0: AND 1: OR 2: XOR RIW
0388 | EV3_LSRC/ EV3logic 1/izfTcausel (I I) R/IW
LOG1
0389 | EV3_LSRC/ EV3logic 2iz1Tcause2 ([ ) R/IW
LOG2
038A | EV3_LMD EV3 iz17#i: 0: AND 1: OR 2: XOR R/IW




038C | DO1_LSRC/ DO1logic 1/iz1Tcausel ([f I-) RIW
LOG1
038D | DO1_LSRC/ DOllogic 2/iz17 cause2 ([ I-) RIW
LOG2
038E | DO1_LMD DO1 izf7#: 0: AND 1: OR 2: XOR R/W
0390 | DO2_LSRC/ DO2logic 1/iz17 causel ([ I) R/IW
LOG1
0391 | DO2_LSRC/ DO2logic 2/izTause? ([ L) R/W
LOG2
0392 | DO2_LMD DO2 izf7#i. 1: OR 2: XOR R/IW
0394 | DO3_LSRC/ DO3logic 1/iz17sel ([ L) RIW
LOG1
0395 | DO3_LSRC/ DO3logic 2/izTuse2 ([ L) RIW
LOG2
0396 | DO3_LMD DO3 Zf7#iX 0: AND 1: OR 2: XOR RIW
0398 | DO4_SRC1 DO4 izfrcause RIW
039A | DO4_ LMD DO4 iz47#5(0: Timer 1: Counter R/IW
039B | DO4 LTM DO4 iz47 Wil --- 5000s R/W
039C | DO5_SRC1 DO5 izfrcause R/W
039E | DO5_LMD DO5iz 474 3.0: Timer 1: Counter R/W
039F | DO5_LTM DO5 47 H Wi )1 to 5000 RIW
s ZH PID 5 BE 6 H R (i)
IW (5)
0400 | PB1ELHIAHS 0.0~999.9%(0.0=0FF) RIW
0401 | ITLAR Sy (i) 0~6000 %> (0=OFF) RIW
0402 | DT1 fsritial 0~3600 %> (0=OFF) RIW
0403 | MR1TF8hE AT PID 51 -50.0~50.0% R/W
0404 | DF1 [n[2 JH 1~1999 FAf RIW
0405 | 011 L -5.0~104.9%, OUT1 F[§ RIW
0406 | O11_H -4.9~105.0%, OUT1 B RIW
0407 | SF1 il R RIW
il 0.00~1.00
0408 | PB2 RIW
0409 | IT2 RIW
040A | DT2 RIW
040B | MR2 PID 5 2 A I R/W
040C | DF2 RIW
040D | 012 L RIW
040E | O12_H RIW
040F | SF2 RIW
0410 | PB3 R/IW




0411 | IT3 RIW
0412 | DT3 RIW
0413 | MR3 PID 5 3 ] I R/W
0414 | DF3 R/W
0415 | 013 L RIW
0416 | O13_H RIW
0417 | SF3 RIW
0418 | PB4 RIW
0419 IT4 R/W
041A | DT4 RIW
041B | MR4 PID 5 4 It R/IW
041C | DF4 RIW
041D | 014 L RIW
041E | 014 H RIW
041F | SF4 R/W
0420 | PB5 RIW
0421 | IT5 RIW
0422 | DT5 RIW
0423 | MR5 PID 5 5 [ I R/IW
0424 | DF5 RIW
0425 | 015 L RIW
0426 | 015 _H RIW
0427 | SF5 RIW
s 24 PID & B Y0 R (i)
IW (5)
0428 | PB6 0.0~999.9%(0.0=0FF) RIW
0429 | IT6 0~6000 #» (0=O0FF) R/W
042A | DT6 0~3600 & (0=OFF) R/W
042B | MR6 PID 5 6 -50.0~50.0% RIW
042C | DF6 1~1999 AT RIW
042D | 016 L -5.0~104.9% RIW
042E | 0O16_H -4.9~105.0% RIW
042F | SF6 0.00~1.00 R/W
0430 | PB7 RIW
0431 | IT7 RIW
0432 | DT7 RIW
0433 | MR7 PID 5 7 il RIW
0434 | DF7 RIW
0435 | 017 L RIW
0436 | 017 _H RIW
0437 | SF7 RIW
0438 | PB8 RIW
0439 | IT8 RIW




043A | DT8 RIW
043B | MR8 PID 5 8 ] I RIW
043C | DF8 RIW
043D | 018 L RIW
043E | O18_H RIW
043F | SF8 RIW
0440 | PB9 RIW
0441 | 1T9 RIW
0442 | DT9 RIW
0443 | MR9 PID 5 9 It R/IW
0444 | DF9 RIW
0445 | 019 L RIW
0446 | O19 H RIW
0447 | SF9 RIW
0448 | PB10 RIW
0449 | IT10 RIW
044A | DT10 RIW
044B | MR10 PID 5 10 [ L R/IW
044C | DF10 RIW
044D | 010 L RIW
044E | O10_H RIW
044F | SF10 RIW
s 24 PID & BEE Y0 R (i)
IW (5)
0460 | PB21 0.0~999.9%(0.0=0FF) RIW
0461 | IT21 0~6000 > (0=OFF) R/W
0462 | DT21 0~3600 & (0=OFF) R/W
0463 | MR21/DB21 PID 51 WA N T -50.0~50.0% R/W
HEXEH: -20000~20000 Hfvr
0464 | DF21 1~9999 AT R/W
0465 | 021 L -5.0~104.9% RIW
0466 | 021 _H -4.9~105.0% RIW
0467 | SF21 0.00~1.00 R/W
0468 | PB22 RIW
0469 | I1T22 RIW
046A | DT22 RIW
046B | MR22/DB22 PID 5 2 ]t R/W
046C | DF22 RIW
046D | 022 L RIW
046E | 022_H RIW
046F | SF22 RIW




0470 | PB23 RIW
0471 | 1T23 RIW
0472 | DT23 RIW
0473 | MR23/DB23 PID 5 3 [ I R/W
0474 | DF23 RIW
0475 | 023 L RIW
0476 | 023 _H RIW
0477 | SF23 RIW
0478 | PB24 RIW
0479 | I1T24 RIW
047A | DT24 RIW
PID 5 4 ]
047B | MR24/DB24 RIW
047C | DF24 RIW
047D | 024 L RIW
047E | 024 H RIW
047F | SF24 RIW
0480 | PB25 RIW
0481 | IT25 RIW
0482 | DT25 RIW
0483 | MR25/DB25 PID %55 [ L R/IW
0484 | DF25 RIW
0485 | 025 L RIW
0486 | 025 H RIW
0487 | SF25 RIW
s 24 PID & BEE Y0 R (i)
IW (5)
0488 | PB26 0.0~999.9%(0.0=0FF) RIW
0489 | IT26 0~6000 #; (0=OFF) R/W
048A | DT26 0~3600 & (0=OFF) R/W
048B | MR26/DB26 PID 5 6 -50.0%-50.0% R/W
-20000~20000 47
048C | DF26 1~9999 AT R/W
048D | 026 L -5.0~104.9% RIW
048E | 026_H -4.9~105.0% RIW
048F | SF26 0.00~1.00 RIW
0490 | PB27 RIW
0491 | IT27 RIW
0492 | DT27 RIW




0493 | MR27/DB27 PID 57 [ | R/W
0494 | DF27 RIW
0495 | 027 L RIW
0496 | 027_H RIW
0497 | SF27 RIW
0498 | PB28 RIW
0499 | 1T28 RIW
049A | DT28 RIW
049B | MR28/DB28 PID 5 8 A I R/W
049C | DF28 RIW
049D | 028 L RIW
049E | 028 H RIW
049F | SF28 RIW
04A0 | PB29 RIW
04A1 | 1T29 RIW
04A2 | DT29 RIW
04A3 | MR29/DB29 PID 59 [ I R/W
04A4 | DF29 RIW
04A5 | 029 L RIW
04A6 | 029 H RIW
04A7 | SF29 RIW
04A8 | PB210 RIW
04A9 | IT210 RIW
04AA | DT210 RIW
04AB | MR210/ PID % 10 ] I R/W
DB210
04AC | DF210 RIW
04AD | 0210 L RIW
04AE | 0210 H RIW
04AF | SF210 R/W
4G ZH BE B R (i)
IW ('5)
04C0 | X¥ PID ff 1 B N R/IW
04C1 | XI5 PID {4 2 g RIW
04C2 | X PID & 3 g RIW
04C3 | X PID {4 4 g RIW
04C4 | XJ# PID {8 5 g RIW
04C5 | X PID 1 6 g RIW
04C6 | X1 PID {4 7 g RIW
04C7 | IX¥k PID {ii 8 g RIW
04C8 | Xk PID {1 9 g RIW
04C9 | XI5k PID {1 10 g RIW




04CA | X3 PIDHYS [1] | 0~10000 47 RIW
7
04CB | X1Iaf PID 772l | 0: B4l 1. XA R/W
EAE7 ZH TE o R (i)
IW ('5)
04CC | Xk PID {5 1 W o A R/W
04CD | X1k PID 1} 2 ’ RIW
04CE | XI5 PID 1# 3 g R/IW
04CF | XI5 PID 1f 4 g R/IW
04D0 | X PID 1 5 g R/IW
04D1 | X PID {4 6 g RIW
04D2 | [XI& PID {4 7 g RIW
04D3 | X PID {4 8 g RIW
04D4 | [XJ PID {4 9 g RIW
04D5 | X PID {4 10 g RIW
04D6 | X3 PIDHYS [1| | 0~10000 &if7 RIW
7
04D7 | IXIkfEH PID J5t | 0. HA4f 1: XIRME R/IW
A€ ZH PID 5 TE o [ R (i)
IW ('5)
0500 | Fiff 5k 0: None 1: DEV Hi 2: DEV Low RIW
EV1_MD 3: DEV Out 4: DEV In 5: PV Hi
6: PV Low 7: SV Hi 8: SV Low 9:
AT
10: MAN 11: REM 12: RMP 13:
STBY
14: S0 15: PV SO 16: REM SO
17: LOGIC 18: HBA 19: HBL
20: POT.ER 21: Posi.H 22: Posi.L
0501 | el Hf 1 RIW
EV1 SP
0502 | EV1_DF [A]% 1~9999 HLfy R/IW
0503 | EV1_STB 0:OFF1:12:23:3 RIW
A
0504 EV1l_TM 0~9999 ¥ (0=OFF) RIW
R GEIR
0505 | EV1_CHR 0:JF 1% R/IW
Fe s TEIE A
0508 | Fff U5k R/IW

EV1_MD




0509 | #REWIEME H1E2 ] I RIW
EV1_SP
050A | EV1_DF |0 R/W
050B | EV1_STB RIW
b AR
050C | EV1_TM RIW
B IEIR
050D | EV1_CHR RIW
e U TRH 1A
0510 | Fiff 5k R/IW
0511 | #E W EH RIW
0512 | Diffrntl [7]2= H1} 3 I I RIW
0513 | e fmikl R/IW
0514 | fRELEIR RIW
0515 | & 5UH I P R/IW
0518 | HH {7l 0: None 1: DEV Hi 2: DEV Low R/W
DO1_MD 3: DEV Out 4: DEV In 5: PV Hi
6: PV Low 7: SV Hi 8: SV Low 9:
AT
10: MAN 11: REM 12: RMP 13:
STBY
14: SO 15: PV S0 16: REM SO
17: LOGIC 18: HBA 19: HBL
20: POT.ER 21: Posi.H 22: Posi L
0519 | W E(E RIW
DO1_SP DO1
051A | DO1_DF 1~9999 H1{vf R/W
[m] 2
051B | DO1_STB 0:0OFF1:12:23:3 RIW
b FL A
051C | DO1_TM 0~9999 ¥ (0=OFF) RIW
B IR
051D | DO1_CHR 0:JF 1% RIW
F2 S T A
0520 | DO2_MD RIW
FA1 75
0521 | DO2_SP DO2 ] RIW
R WEE
0522 | DO2_DF RIW
[ %
0523 | DO2_STB RIW

A




0524 | DO2_TM R/IW
REIEIR

0525 | DO2_CHR R/W
B s TR A

0528 | Ff A R/IW

0529 | #REWEH RIW

052A | [A]Z= DO3 ] I R/W

052B | _FHEdm R/IW

052C | REAEIR R/IW

052D | & mUH T P R/IW

0530 | DO4_MD R/W
HAFJ7 2

0531 DO4_SP DO4 A R/IW
BB EE

0532 | DO4 DF R/IW
n] 2=

0533 | DO4_STB R/IW
b A

0534 | DO4_TM R/IW
REIEIR

0535 | DO4_CHR RIW
B2 s TR A

0538 | Ff R/IW

0539 | HREWIEH RIW

053A | [n] DO5 fi] I RIW

053B | _LHEdms R/IW

053C | REAEIR R/IW

053D | & mUH I/ P R/IW

0540 | DO6_MD R/IW
A T7 20

0541 | DO6_SP DO6 [F] I R/W
BB E(E

0542 | DO6_DF R/IW
n] 2=

0543 | DO6_STB R/IW
b A

0544 | DO6_TM R/IW
REIEIR

0545 | DO6_CHR R/IW
e s TR A

0548 | F A R/IW

0549 | HREWEH RIW

054A | |2 DO7 ] I R/W




054B | _LHEfMIH] R/W

054C | ELEIR R/W

054D | & TFIH A RIW

0550 | DO8_MD RIW
FiF 720

0551 | DO8_SP DO8 ] I R/W
RV e AE

0552 | DO8_DF RIW
[ %

0533 | DO8_STB RIW
b A

0554 | DO8_TM RIW
B IEIR

0555 | DO8_CHR RIW
F S T PR

0558 | Fiff 5k R/IW

0559 | =W EH R/IW

055A | [m] 2 DO9 A RIW

055B | L HEfMIH] R/W

053C | RELEIR R/W

055D | & AUH T 1A RIW

0560 | DO10_MD RIW
FiF 7720

0561 | DO10_SP DO10 ] I R/W
RV e AE

0562 | DO10_DF RIW
[ %

0563 | DO10_STB RIW
A

0564 | DO10_TM RIW
B IEIR

0565 | DO10_CHR RIW
F S T PR

0568 | Fiff 5k R/IW

0569 | W EH R/IW

056A | [m] 2= DO11 A RIW

056B | L HEfMIH] R/W

056C | & LEIR R/W

056D | 2 AUk I/ 1A RIW

0570 | DO12_MD RIW
FiF 7720

0571 | DO12_SP DO12 ] I R/W

TR VE




0572 | DO12_DF RIW
Jn] 7
0573 | DO12_STB RIW
it
0574 | DO12_TM RIW
B IEIR
0575 | DO12_CHR RIW
U TRH 1A
0578 | 7 R/W
0579 | #EWIEH RIW
057A | [m[2E D013 [ I RIW
057B | _Lradlidl RIW
057C | R LEIR RIW
057D | & 5UH I A R/IW
s 24 BEE Y0 R (i)
IW (5)
0580 | DI1 #MHIFK 0:None 1:MAN 2:REM 3:AT 4:STBY &: R/W
ACT 6:ACT2 7:PAUSE 8:DIR
0581 | DI2 #PHIFR 0: None 1: MAN 2: REM 3: AT 4: STBY 5: ACT 6: R/W
ACT27: PAUSE 8: DIR 9: Presetl 10: Preset2 11:
Preset3
0582 | DI3 #hiEITo% 0: None 1: MAN 2: REM 3: AT 4: STBY 5: ACT 6: R/W
ACT2 7: PAUSE 8: DIR
0583 | DI4 AhEBTFk A I R/W
0584 | DI5 ATk A I R/W
0585 | DI6 A% I I R/IW
0586 | DI7 ATk I I R/IW
0587 | DI8 Ah#fJITo% I I R/IW
0588 | DI9 #MiHK [F] I R/W
0589 | DI10 AT ] RIW
s 2 BEE Y0 R (i)
IW (5)
0590 | HBS Wikl i | 0.0~50.0A (0.0=OFF) RIW
i
0591 | HBL [FIE%4R*“ | 0.0~50.0A (0.0=OFF) R/W
i
0592 | HB_MD Hijii#i | 0:LOCK 4 1:REAL SZH R/W
L YiEiN
0597 | HB_SEL HB#£#£0: OUT1 1: OUT2




EAE7 S8 WE o R (i)
IW (5)
05A0 | AO1_MD 0: PV 1: SV 2: DEV 3: OUT1 4: CH2_PV RIW
BRI H 7 =K 5: CH2_SV 6: CH2_DEV 7: OUT2 8: Posi
05A1 | AO1_L PV,SV — bR =N o RIW
TRR DEV —  -100.0~100.0%
05A2 | AO1_H OUT1,0UT2 — 0.0~100.0% RIW
FBE Aol ScL_ A% Aol Sc_H
05A4 | Ao2MD RIW
B 7 3G I L
05A5 | Ao2_ L R/IW
TRR
05A6 | Ao2_H R/IW
BR
AE7 ZH WE B R (B0
W (5)
05B0 | COM MEM 0: EEP 1: RAM 2: R_E RIW
WA 77 2K
EAE7 S8 WE o [ R (i)
IW (5)
0600 | ACTMD rAErE, Bl o0 RVEM LIE/EM RIW
1EH
0601 | 01_CYC 1~120 #F vt 1k ra) A 0 R/IW
0604 | 02_CYC 1~120 Fb, iy 2 1 Ta] Lh s 44 RIW
0607 | ACTMD2 AR, Bl o0 RVEM LIE/EH
0608 | OUT1_LMT By 1 ERE Y 0-100%
0609 | OUT2_LMT Bt 2 LApi Y 0-100%
0610 | ATP 1~10000 H.47, HHE mifm RIW
0611 | KLOCK 0: OFF 1: LOCK1 2: LOCK?2 3: LOCK3 RIW
BT
0614 | OUT_MD RFraaUEsE o0 —Mad 10 WA MR
0619 | O1ST_PR B Al IR -5.0 - 100.0 R/IW
061A | ERROUT1 Wil (B 0: 451k 1: Presetl 2: Preset2 3: |  R/W
Preset3 4: Preset4 5: Preset5 6: Preset6 7:
Preset7
WA (ERBD 0 =1 1 % 20 FF
061D | O2ST_PR I b
061E | ERROUT2




i ZH BEE Y R () /W
(5)
064F MORTOR_TM Motor stroke time: 5 to 300 s R/W
0651 | SER_FB fil i 2 #5:0: OFF 1: ON R/W
0652 | SER_DB fa] IR ZE1X.0.2 to 10.0 % R/W
0654 | MAN_ST DRC BE FRALEO: S 15962 I
0655 | ZS_MD F A0 Ash1: T3
| 066A | DI_SRv_PREL | 4hsffi Apreset 1: 0 to 100% |
| 066B | DI_SRv_PRE2 | Shi#i A\ preset 2: O to 100% RIW
o66C | DI_SRv_PRE3 | 41 Apreset 2: 0 to 100% | RW
066D | DI_SRv_PRE4 hhER % A preset 2: 0 to 100%
066E | DI_SRv_PRE5 AN\ preset 2: 0 to 100%
066F | DI_SRv_PRE6 AN preset 2: 0 to 100% R/W
0670 | DI_SRv_PRE?7 A% A preset 2: 0 to 100% R/W
i ZH TEE Y [ R (&)
W (5)
0700 | PV_BS1 #1%0.500 to 1.500 R/W
0701 | PV_B1 -10000~10000 .47, PV 1% R/W
0702 | PV_F1 0~100 (0=OFF, HUH), PV JEHK R/W
| 0706 | CJ | RO L0 Shi RW |
| 070F [ sco_mD | EREER o RW |
0714 | PV_BS3 #1%0.500 to 1.500 RIW
0715 | PV_B3 -10000~10000 .47, PV % R/W
0716 | PV_F3 0~100 (0=OFF, HUiH), PV & RIW
i ZH TEE Y [ R (&)
W (5)
0720 | Al W 2k 128 V41 A\ -5.00 to 105.00% R/W
0721 | B1 £k 1 2% 11 % A\ -5.00 to 105.00% RIW
0722 | A2 £k 24k 11 %4 A\ -5.00 to 105.00% RIW
0723 | B2 b £ 228 4 % \.-5.00 to 105.00% R/W
0724 | A3 b £ 328 4 %y \.-5.00 to 105.00% R/W
0725 | B3 b £ 328 4 %y \.-5.00 to 105.00% R/W
0726 | A4 b £k 428 %y \.-5.00 to 105.00% R/W
0727 | B4 W £ 42k M % \-5.00 to 105.00% RIW
0728 | A5 W £ 52k P A—5. 00 to 105. 00% R/W
0729 | B5 W £ 52k M % \-5.00 to 105.00% RIW
072A | A6 W 2k 64k V£ 41 A\ -5.00 to 105.00% R/W
072B | B6 W 2k 64k V£ 41 A\ -5.00 to 105.00% R/W




072C | A7 br £ 7 2% 7 % \.-5.00 to 105.00% R/W
072D | B7 br £ 7 2% 7 %\ -5.00 to 105.00% R/W
072E | A8 W £ 828 1 %1 A\ -5.00 to 105.00% R/W
072F | B8 W £ 82k 1 %1 A\ -5.00 to 105.00% R/W
0730 | A9 W £ 92 1 %1 A\ -5.00 to 105.00% R/W
0731 | B9 W7 £k 92k M 4 \.-5.00 to 105.00% R/IW
0732 | A10 W72k 104k 11 % \-5.00 to 105.00% R/W
0733 | B10 W7k 104k 1141 \-5.00 to 105.00% R/W
0734 | All Wk 11 2 M 4 \-5.00 to 105.00% RIW
0735 | B11 Wk 11 2% M 4 \-5.00 to 105.00% RIW
0736 | APPR Wr 2% 1247 low cut 0: OFF 1: ON R/W
0737 | LCUT low cutZk i A 1.0 to 5.0% R/IW
0738 SQRT 77 Mz Hlow cut 0: OFF 1; ON R/W

4-5 BASICA 254
WERSURAT, SUHREE A, 4 SO R = AN IR
STX$ = “@”: ETX$ = ”:” :CR$=CHR$ (13)
HHEAL PC AL AT E 4 A 2 (o 75 FIMCR I 15 AH )
f§IH PC COML I, ¥ & 1200 s, (R85, 7 AL 8, 145 (47, SRRUE 155 .
BPS$ = “1200” :ADR$="01" :REM &% i 2 R4 30 T s ik
OPEN “COM1:” + BPS$ + ”,E,7,1,CD,RS,CS,DS” AS #1

Ry

10 CLS

20 REM SD20 COMI BPS=1200 ADR=00 FORMAT =7E1l

30 STX$ = “@”: ETX$ = ":”

40 BPS$ = “1200”

50 OPEN “COM1:” + BPS$ + ”,E, 7,1, CD, RS, CS, DS” FOR RANDOM AS #1: REM INITIAL COM(1)
51 INPUT “DO YOU ENTER TEST PROGRAM ?”, UA$

52 IF UA$="Y” THEN GOTO 70

53 INPUT “DO YOU TEST READ OR WRITE ORDER?”, RW$

54 IF RW$="R” THEN GOTO 60

56 RW$="W"

60 LINE INPUT “PLEASE ENTER ORDER = ”; CMD1$:PRINT “This is a ““; RW$; * order test”
61 IF RW$="R” THEN GOTO 65

62 LINE INPUT “PLEASE ENTER DATA = ”; DATA1$:DATA1=VAL (DATA1$)

63

DATA1$=HEX$ (DATA1) :DATA1L=4-LEN (DATA1$) : DATA2$=STRINGS (DATA1L, “0”) : DATA1$=DATA2
$+DATALS

64 ADR$="011":CMD$=RW$+CMD1§+"0"+”, "+DATA1$

65 GOTO 80

66 ADR$="011":CMD$=RW$+CMD1$+"0"

67 GOTO 80

70 ADR$ = “011”: CMD$="RO1000” :REM SD20 ADDR=00

80 BC$ = ADR$ + CMD$ + ETXS$



90 GOSUB 310

100 TXD$ = STX$ + BC$ + BCC$ + CHR$ (13)

110 PRINT #1, TXD$:

120 PRINT ”SENDING DATA = ”; TXD$

130 T3 = VAL (MID$ (TIME$, 7, 2)): ’WAITING TIME 2s
140 IF EOF(1) = 0 THEN 170

150 T4 = VAL (MID$ (TIME$, 7, 2))

160 IF ABS(T4 - T3) < 4 THEN 140 ELSE PRINT “OVER 2S AND COMMUNICATION ERROR!”:
GOTO 53

170 D$ = ””: REM DATA RECEIVE

180 A$ = INPUT$ (1, #1)

190 D$ = D$ + A$

200 IF A$ = CHR$(13) THEN GOTO 220

210 GOTO 180

220 RBCC$ = LEFT$ (RIGHT$ (D$, 3), 2): REM RECEIVE DATA BCC CHECK
230 LEC = LEN(D$)

240 BC$ = MID$ (D$, 2, LEC - 4)

250 GOSUB 310

260 IF RBCC$ = BCC$ THEN 281

270 PRINT “BCC$="; BCC$: PRINT ”“BCC ERROR !”: PRINT D$
280 END

281 LEC = LEN(D$): F$ = "7: K = 1

282 FOR P = 6 TO LEC

283 N$ = MID$ (D$, P, 1)

284 IF N$ = ”,” THEN U$(K) = F$: K = K + 1: F$ = ””7: GOTO 287
285 IF N$ = ETX$ THEN U$(K) = F$: N = K: GOTO 288
286 F$ = F$ + N$

287 NEXT

288 PRINT “RECEIVING DATA="; D$

289 FOR N = 1 TO K

290 PRINT U$(N),

291 NEXT

292 PRINT

300 GOTO 60

310 BCC = ASC(LEFT$(BC$, 1)): REM BCC CHECK!

320 L = LEN(BC$)

330 FOR N = 2 T0 L

340 BCC = BCC XOR ASC(MID$ (BC$, N, 1))

350 NEXT N

360 BCC$ = HEX$ (BCC)

370 IF LEN(BCC$) = 1 THEN BCC$ = “0” + BCC$

380 RETURN



5. ASCII ig%

b7b6b5 | 000 001 001 011 100 101 110 111
b4~b1 0 1 2 3 4 5 6 7
0000 |0 NUL |[TC7(D | SP 0 @ P P
LE)
0001 |1 TCL(S |DC1 |! 1 A Q a q
OH)
0010 |2 TC2(S |DC2 |~ 2 B R b r
TX)
0011 |3 TC3(E |DC3 | # 3 C S c s
TX)
0100 |4 TCA(E |DC4 | $ 4 D T d t
oT)
0101 |5 TC5(E | TC8(N | % 5 E U e u
NQ) AK)
0110 |6 TC6(A | TC9(S | & 6 F v f v
CK) YN)
0111 |7 BEL | TC10( 7 G W g w
ETB)
1000 |8 FEO(B | CAN | ( 8 H X h X
S)
1001 |9 FEL(H | EM ) 9 | Y | y
M)
1010 | A FE2 sup | * J z j z
(LF)
1011 |B FE3(V |ESC |+ ; K [ k
T)
1100 |cC FE4(FF | IS4(FS) | < L \ | |
)
1101 |D FE5(C | IS3(GS | - = M m |
R) )
1110 | E SO IS2(RS > N A n ~
)
1111 |F SI IS1(US | / ? 0 - 0 DEL

)




